1 4. domaci ukol

1.1 1. ¢ast

Dokazte nasledujici zobecnéni Lusternik—Schnirelmannovy véty:

Pokud je S¢ pokryta (d + 1) mnozinami, z nichz kazdé je bud oteviend,
nebo uzaviend, tak alespon jedna z téchto mmnozin obsahuje dvojici {z, —x}
antipodélnich bodu.

1.2 2. cast
Necht p je absolutné spojitd! pravdépodobnostni mira v R2.

Dokazte, ze existuji tii pfimky prochéazejici jednim bodem takové, ze kazda
z vzniklych vyse¢i ma miru g rovnu jedné Sestiné.

1Pokud napiSeme absolutné spojitd bez dalstho uréeni, myslime tim, Zze u je absolutné
spojitd vuci Lebesgueové mite.
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